

洛阳·城事

正风纪 马上办·追踪报道

市民政局介入翟二叶申领退休补贴难一事,洛龙区民政局工作人员表示
个人信息核准 即可办理手续

□记者 王博东

5月5日,洛阳晚报记者从市民政局获悉,本报4月25日报道的75岁老太翟二叶担任原龙门北居委员会主任一职16年,退休后一直未能申请到退休补贴一事有了新进展,洛龙区和龙门园区管委会的民政部门正在重新核实翟二叶的个人信息,一旦确定她的职务及工作年限符合条件,就可以为其办理补贴申请手续。

市民政局相关负责人说,该局相关工作人员先后向龙门园区管委会和洛龙区民政部门了解此事。

经协调,由洛龙区民政局工作人员做好翟二叶职务的认定工作,如果她符合申请条件,洛龙区和龙门园区管委会将按照属地原则,以原龙门北居委员会划归到龙门园区的时间分界,按照不同时期的标准将补贴发放给翟二叶。

该负责人说,因政策遗漏问题,需要对翟二叶的职务进行确认。按照规定,翟二叶需要提交的材料有户口簿、身份证的原件及复

印件、认定申请材料,并提供任职期间连续十五年以上的、加盖档案保管单位公章的待遇(工资)领取凭证复印件。

同时,翟二叶还要提供原居委会上级部门龙门镇政府及洛龙区政府出具的任职情况说明、其他材料(能够证明本人任职的荣誉证书、聘书等)、洛龙区或洛阳市社保部门出具的申请人现阶段无固定收入证明。

“翟二叶只提供了个别领导的证明和残缺的工资单据,信息太少不足以证明她的职务和工作年限是否符合申请条件。”市民政局工作人员说。

翟二叶的儿子关小敏说,能够证明母亲任职情况的人证都有了,但因为时间太长,母亲翟二叶只能找到1995年到2001年的工资单,其他物证匮乏。

对此,洛龙区民政局工作人员说,他们已经介入此事,并多次去档案部门寻找核对翟二叶任职时的原始信息,一旦信息核准,会及时通知翟二叶。

“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛启动
你为舞狂? 来竞逐舞林豪杰吧!

比赛现场

□记者 王博东/文 高山岳 李卫超/图

昨日的万达广场外广场上人潮涌动、激情蔓延。由恒大地产集团洛阳项目

全程总冠名,洛阳日报报业集团主办,洛阳网、洛阳市体育舞蹈运动协会联合承办的“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛的首场海选在这里启动。

火热:市民踊跃,报名不得不提前截止

此次大赛以“健康身心 和谐洛阳”为主旨,4月初启动报名后引发市民关注。从报名情况来看,市民对广场舞的喜爱程度,远超活动主办方的预期。截至4月29日,共有96支队伍报名,报名人数超过1600人。因报名人数超出上限,主办方不得不提前截止。

此次大赛涵盖的舞种令人眼花缭乱,扇子舞、肚皮舞、街舞、少数民族舞、花鼓舞、斗牛舞、健身操、组合串烧……

昨日9时许,洛阳日报报业集团副社长、副总编辑郑征致开幕词,并宣布大赛启动。

看点:高校青春组合很抢眼 首场海选高分领跑

昨日的首场海选吸引了35支队伍参与,现场观众有万余人次,热闹非凡,不少市民拿出手机拍照、录像。赵女士和几名爱好舞蹈的朋友专程从孟津赶来观赛。

如果您错过了首场海选,也不要紧,洛阳晚报记者为您整理了大赛看点。

看点一:啦啦操开场秀,广场舞“致青春”

昨日上午,率先登场的组合“ONE THREE”一下子就吸引了市民的目光。该组合由洛阳师范学院13名女大学生组成,她们个个扎着俏皮的马尾辫,青春洋溢、清爽干练。

伴着明快的节奏,女孩们跳起了啦啦操,踢腿、转身、跳跃,动作轻盈、表情欢快,看得台下的大妈们发出了“年轻真好”的感慨。洛阳晚报记者了解到,“ONE THREE”组合最终以91.03分的高分领跑当天的海选。“广场舞任何人都能跳,我们希望加入点青春色彩,展示大学生的活力。”该组合成员小李说。

看点二:聋哑儿童与父母跳亲子舞感动全场

昨日,9号参赛队伍的表演,让观众感叹“广场舞原来还能跳成亲子舞”。

这支队伍由家长和五六岁的孩子们组成。家长们动作到位,孩子们表情纯真、动作有趣,不紧不慢地跳着属于自己的舞蹈,温馨的场面引来观众阵阵掌声。

最让大家感动的是,在评委打分后,主持人公布了一个秘密。原来,这些孩子都是聋哑儿童,来自梦想艺术团亲子队,由于家长想让孩子们以正常儿童的身份参赛,还特意交代主办方要对孩子们的个人情况保密。

在昨日的海选现场,有小学生跳起的肚皮舞,有大妈们跳起的嘻哈街舞,还有动感十足的斗牛舞、神秘的印度舞和蒙古舞,让观众们大呼过瘾。国家一级裁判员辛锡南女士说,选手们的表演都很精彩,有些甚至不输于专业舞者。

此次大赛共设3场海选,1场拉票表演赛,1场复赛和1场决赛。10日和11日9时,剩下的两场海选将在洛阳恒大绿洲中央广场举行,欢迎您到现场观看。本着公平、公正、公开的原则,海选阶段由评委打分,现场公布各队比赛成绩,次日在设置于洛阳网的大赛官网上也可查询成绩。3场海选结束后,选取排名靠前的24支代表队晋级大赛复赛,13日,在大赛官网上公示晋级名单。16支进军总决赛的队伍也将在这24支参赛队中产生。

“讲文明树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦

游遍天下山川
只留脚印一串

遵礼守礼,遵规守法,
文明旅游永相伴。

文明旅游